

Dortmund 07.07.2018

Αγαπητοί συμπατριώτες και συμπατριώτισσες,

Με έκπληξη παρακολουθώ την ανακοίνωση μιας επιστολής, τάχα δεκατριών ποντιακών συλλόγων της Βόρειας Ρηνανίας Βεστφαλίας, που αφορά την Μακεδονία μας. Εξεπλάγην όταν είδα κάτω από την επιστολή να αναφέρεται ο Σύλλογος μου «Ξενιτέας» Ντόρτμουντ, τον οποίο εκπροσωπώ ως πρόεδρος, ενώ εγώ ουδέποτε συμφώνησα με την ανακοίνωση μιας τέτοιας επιστολής.

Για του λόγου το αληθές:

α. Στην συνάντηση των Ποντιακών συλλόγων στο κρατίδιο ήταν παρόντες 6 σύλλογοι και όχι 13. Από ότι γνωρίζω το Tübingen ανοίκει στο κρατίδιο της Βάδης Βυρτεμβέργης.

β. Δεν παρουσιάστηκε καμία επιστολή στους παρευρισκόμενους συλλόγους της συνάντησης και δεν υπογράφηκε ουδέποτε τέτοια επιστολή.

γ. Αποφασίσαμε να εκφράσουμε, μετά από προσωπική μου πρόταση, τις ανησυχίες και τους προβληματισμούς μας στην ανακοίνωση που εξέδωσε το ΔΣ της ΟΣΕΠΕ ώστε να ανοίξει ένας διάυλος διαλόγου. Πρόταση με την οποία συμφώνησαν και η Πρόεδρος του Ποντιακού συλλόγου Βούπερταλ κ. Καβούκη Σοφία και ο πρόεδρος της Κολωνίας κ. Κωνσταντινίδης Δημήτριος. Ο μόνος ο οποίος ήταν αντίθετος με την πρόταση ήταν εκ των προτέρων ο Ηλίας Μαυρίδης.

δ. Το θέμα όμως δεν είναι αγαπητοί φίλοι και φίλες η επιστολή της ΟΣΕΠΕ που εξεδόθη για την Μακεδονία μας. Το θέμα είναι ότι ασκείται εδώ και 3 χρόνια ένας ανελέητος πόλεμος στο πρόσωπο του προέδρου μας Ανέστη Οσιπίδη. Ένας πόλεμος που πηγάζει από μεμονωμένους ποντιακούς συλλόγους της Βόρειας Ρηνανίας Βεστφαλίας.

δ. Ενόχλησε πολλούς η αποχώρηση της ΟΣΕΠΕ από την ΔΙΣΥΠΕ; Ενοχλεί πολλούς η δημιουργία ενός νέου τριτοβάθμιου οργάνου του απόδημου ποντιακού ελληνισμού;

ε. Τέλος, επειδή έχω μάθει να μιλώ πάντα με την γλώσσα της αλήθειας, σας ανακοινώνω πως η Ομοσπονδία Ελλήνων Ποντίων Ευρώπης δεν διασπάται και όλες αυτές οι προσπάθειες, οι οποίες υποκινούνται από τον Ελλαδικό χώρο, θα πέσουν στο κενό. Εγώ και σαν μέλος του ΔΣ της ΟΣΕΠΕ και σαν Πρόεδρος του «Ξενιτέα» Ντορτμουντ θα δώσω τον συλλογικό και προσωπικό αγώνα μου για την ενότητα, για την Μακεδονία μας. **Διότι η Μακεδονία μας ήταν, είναι και θα παραμείνει Ελληνική.**

Με πατριωτικούς Χαιρετισμούς

Γρηγόριος Τσαβδαρίδης

Πρόεδρος Ξενιτέας Ντορτμουντ

